
問１、あなたの性別、年齢、ご職業をお教
　　　　え下さい。

矢作川ヨシ植え参加者アンケート結果（回答者26名）

（※当日参加された方よりご記入いただいたアンケートをとりまとめました。）

問３、矢作川の河口部において、干潟やヨシ
　　　　原の再生が行われることを知っていま
　　　　したか。

問２、今回の「ヨシ植え」をどのように知り
　　　　ましたか。
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a　自営業

b　農業・漁業

c　給与所得者
　　（会社員・公務員等）

d　会社役員

e　パート・アルバイト

f　学生

g　専業主婦

h　その他
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a　20歳未満

b　20～29歳

c　30～39歳

d　40～49歳

e　50～59歳

f　60～69歳

g　70歳以上

年齢
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a　ホームページ

b　知人からの紹介

c　開催チラシ

d　その他



問４、今後もこのようなイベントがあれば参加したいですか？

問５、今回の「ヨシ植え」した個所について、今後、生育状況を確認していきます。
       また、生育状況の確認にこのようなイベントを予定していますが、連絡してもいいですか？

       

問７、その他ご意見がありましたらご記入ください。

● 大々的に、イベント開催をＰＲした方が良い。
● とてもすばらしいイベントでした。楽しく参加できました。
● 干潟観察会もお願いしたいです。
● 多くの人にイベントを広報してください。（市の広報、地元小中学校、町内会）

考　察

問１　

問２　 イベントの開催は、事務所ＨＰより、開催箇所での立て看板（チラシ）により知り得た人が多かった。
問３　 約7割の参加者が、干潟やヨシ原の再生を行っていくことを知らなかった。
問４　 ほとんどの参加者が、同じようなイベントがあれば参加したいと考えている。
問５　 今後のイベントについて、連絡しても良いと答えた方が、7割以上であった。
問７　 参加者は、今回のイベントに対して理解があり、前向きな意見ばかりであった。

その他　 今回のイベントは、ヨシ植えを通して、矢作川の自然再生の必要性を知っていただく上で重要であ
り、かつ、参加された方も自然再生に対して前向きに考え、理解を頂いたと感じています。
以上から、イベントは成功であり今後も引き続き開催していく必要があります。
ただし、広報ＰＲの面からは、「大々的にイベント開催をＰＲした方が良い」「多くの人にイベントを広
報してください」といった意見も含めＰＲ不足感があり、今後のＰＲへの工夫を考えていきたいと
思っています。

参加者は、男性に偏ったものの、年代別では各年齢層からの参加がありました。
また、休日に開催したこともあり、半数以上が会社員・公務員となっています。
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